
 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Αγαπητέ Συνάδελφε, 

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, στο πλαίσιο της Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης των επαγγελματιών υγείας, 

ανέλαβε την πρωτοβουλία δημιουργίας της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ, με δύο εκπαιδευτικούς κύκλους 

κάθε έτος.  

Στόχος της Ακαδημίας είναι η εκπαίδευση και πιστοποίηση επαγγελματιών στο χώρο της υγείας, με μικρή έως 

μέτρια εμπειρία σε κλινικές μελέτες, στην Ορθή Κλινική Πρακτική (Good Clinical Practice), δηλαδή στους κανόνες 

(πρότυπο, standard) που διέπουν τον σχεδιασμό, τη διεξαγωγή, την παρακολούθηση, τον έλεγχο, την καταγραφή, 

την ανάλυση και την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των κλινικών μελετών. Εξίσου σημαντικό θεωρούμε να 

δημιουργηθεί μια κουλτούρα κλινικών μελετών στη διοίκηση και τους επαγγελματίες των μονάδων υγείας, καθώς 

και τους ασθενείς. 

Tο πρόγραμμα διαμορφώθηκε από την Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, με την συνεργασία εκπροσώπων του Εθνικού 

Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ), της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας, της Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Υπηρεσιών 

Υγείας και του Συλλόγου Συμβεβλημένων Ερευνητικών Οργανισμών-CROs (HACRO). Συντονιστής του 

προγράμματος είναι ο Καθηγητής Παθολογίας-Λοιμώξεων ΕΚΠΑ κ. Μιχάλης Σαμάρκος και ως εκπαιδευτές θα 

συμμετέχουν ειδικοί από την ακαδημαϊκή κοινότητα, τον ΕΟΦ, το Σύλλογο Επιχειρήσεων Διεξαγωγής Κλινικών 

Μελετών -CROs (HACRO) Ελλάδας και άλλων φορέων που δραστηριοποιούνται στο χώρο των κλινικών μελετών. 

Με την ευκαιρία και της δημιουργίας αυτοτελών τμημάτων κλινικών μελετών σε δημόσια νοσοκομεία, ο πρώτος 

εκπαιδευτικός κύκλος έχει διαμορφωθεί και θα απευθύνεται σε στελέχη ΥΠε και Νοσοκομείων των διοικητικών, 

οικονομικών και υπηρεσιών πληροφορικής. 

▪ Η δομή κάθε Σεμιναρίου βασίζεται στην παρακολούθηση των κεντρικών διαλέξεων αλλά και στη 

συμμετοχή σε επιμέρους εκπαιδευτικές ομάδες. Ο κύκλος των μαθημάτων αναπτύσσεται σε τρία διήμερα 

αποτελούμενο από διαδικτυακά και ένα δια ζώσης μάθημα, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο 

ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα. 

▪ Όσοι παρακολουθήσουν εξ ολοκλήρου τον εκπαιδευτικό κύκλο θα χορηγηθεί Πιστοποιητικό 

Παρακολούθησης. 

▪ Ο αριθμός των εκπαιδευομένων δεν θα υπερβαίνει σε κάθε εκπαιδευτικό κύκλο τους τριάντα 

▪ Η επιλογή των συμμετεχόντων γίνεται σύμφωνα με τις πληροφορίες που δηλώνονται στη Φόρμα 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 
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Πρόγραμμα 2024-2025 

Α΄κύκλος μαθήματων Ακαδημίας Κλινικών Μελετών 

 

Παρασκευή 29/11/2024 και ώρα 16:00 – 21:00, live streaming 

 

Παρασκευή 6/12/2024 και ώρα 16:00 – 21:00, live streaming 

Σάββατο 7/12/2024 και ώρα 09:00 – 14:00, Ξενοδοχείο Divani Caravel 

 

Παρασκευή 13/12/2024 και ώρα 16:00 – 21:00, live streaming 

 

Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα, παρακαλούμε να συμπληρώσετε την Φόρμα Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

 

Η συμμετοχή θα είναι δωρεάν και το Πρόγραμμα έχει αναρτηθεί στο site: https://www.mednet.gr/academygcp. 

 

Με εκτίμηση  

για την Επιστημονική Επιτροπή  

 Μ. Σαμάρκος 
 

Ε. Θηραίος 
 

Δ. Μπούμπας 
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